

# “谁猜拳赢了才能打她”

## 三个少女狂扇小女生耳光,扇到小脸红肿才放人

“剪子、包袱、锤!”  
“噢!你赢了,你打!”  
“再来,剪子、包袱、锤!”  
“哦!你打!”  
……

这看上去像是在玩游戏,但真实情况却是,三名十六七岁的花季少女正对一名同龄女孩进行殴打。让人吃惊的是,这些稚气未脱的女孩竟把恶行当成一个游戏:通过猜拳来排动手打人的顺序。日前,南京秦淮法院一审以寻衅滋事罪将这3名打人女孩处以刑罚。

### 网聊对骂惹出事端

事发时刚满16岁的晓莉,早已在年龄的一群女孩子们建立了相当的“威信”,学校里的女孩都“敬畏”她有“背景”——因为晓莉经常和社会上的不良青年混在一起。

但落入法网的晓莉对于自己犯下的罪行却哭了:“这和我父母有关,我恨你们!”确实,她的父母平常忙于生意,对她缺少监管,晓莉只要手头没钱,父母就是100、200元的给,以为这样就可以给孩子一个好的成长环境了,就尽到了父母的职责了。

然而,手头阔绰的晓莉已经厌倦了学业,在上初三时,她就成天和一些社会上的不良青年混在一起,浑身充满了“痞气”,而且这让她觉得“很有面子”,因为学校里的女孩子都怕她。

去年12月底,初中毕业后无所事事的晓莉带着两位昔日的女同学、如今毕业无事的“死党”,到秦淮区的一家网吧上网。晚上8点多钟,晓莉在一个网站上玩游戏时,因为对手女孩小玟的技术比她高,所以她就骂了几句脏话。不料对方也不是“省油的灯”,立即回了几句脏话,这可惹恼了晓莉,想想,“平常自己这么威风,谁敢骂我?”两人很快就对骂起来。

“有种你就给我站出来!”晓莉在网上恐吓对方。不料小玟不买账:“我在白下区XX网吧,有种你就来!”“行,你等着,我马上来!”晓莉当即下线,叫上两个“死党”,立即打车奔过去。

赶到网吧,晓莉见小玟单身一人,决定好好教训她一顿。“跟我们出来谈谈!”在两个“死党”的协助下,三人将小玟强行拽出网吧,带到附近一个小区的中心花园里。

随即,一宗刑事案件在这里发生了……

### 猜拳轮流殴打对方

当晚9点多钟,一到花园里,晓莉等3个女孩就将小玟围在中间,“你刚才不是蛮横的吗?现在怎么不说话了?”晓莉当先质问。看到眼前1对3,势单力薄的小玟低着头,不说话。

这时,晓莉的两个“死党”伸出手指,指着小玟的鼻子,一同对其进行辱骂。随即,晓莉挥手就给了小玟一巴掌,“给你点教训,让你长长记性,下次不要那么狂。”

她的这一行为,引来“死党”的欢呼:“打得好!”小玟则被打懵了,站在那里,动也不敢动。也就是从这个时候开始,这3名女生拉开了一场暴行“演出”的序幕。

“我们来做个刺激点的游戏吧。”晓莉的提议得到“死党”的支持。“我们来猜拳,谁赢了才能打她!”“好!”

3个人开始猜拳了,“剪子、包袱、锤。”胜出的人就欢呼着走到小玟的面前,伸手对准其脸部就是一巴掌,旁边两个同伴马上爆发出大笑,然后由剩下的人继续猜拳决定下一个动手的顺序。

为了显示打人的技巧,晓莉等人还变着花样殴打,而且下手越来越重——左右手同时开弓,“啪啪”,巴掌就落在了小玟的脸上,随后拳打、脚踢通通都被用上了……一通惩罚过后,晓莉等人觉得手脚累了,才放浑身是伤的小玟离开。

回到家中,小玟父母看到女儿小脸红肿,立即报了警。南京市公安局法医鉴定:小玟的损伤为轻伤。不久,晓莉等3人全部落入法网。

### 赔偿悔过获得轻罚

见女儿闯了大祸,晓莉等人的父母纷纷向小玟作了赔偿,表示歉意。

庭审中,秦淮法院的审判法官针对晓莉等人犯罪的社会危害性、原因及应吸取的教训,对她们进行了法制宣传及教育挽救工作。晓莉等3人此时已完全没有了当初的蛮横,当庭表示悔过。同时,3位女孩的父母也当庭表示,今后会加强管教。

考虑到年龄、初犯、认罪

态度好等因素,法院对晓莉等人从轻作了处罚,以寻衅滋事罪判处晓莉有期徒刑1年6个月,缓刑2年,其余两女孩也受到相应的刑事处罚。(文中人物为化名)

### [法官观点]

### 施暴女孩 缺乏认同感

为什么一群花季少女会下如此狠手呢?南京秦淮区人民法院少年庭葛岚庭长对此分析认为,以前像这种女生打架犯罪的情况还是比较少见的,但这几年开始有明显上升趋势,特别是初中阶段的学生。究其原因,是因为女生到了初二阶段,多处在青春期的发育高峰,加上学习等各方面压力以及影视、网络的影响,让她们觉得暴力和施暴是种“很有面子”的事情。

葛岚说,初中阶段的学生在很多时候都是感性思维,而不会去理智思考,他们一般所针对的对象往往就是那些特别优秀的、个别喜欢打扮的、另类的、出风头的人,因为他们目前的价值观趋于统一,对那些和他们不同的人没有认同感,不能接受别人的不同之处,这样就会产生要“整整你,打压一下你的威风”这样的想法。

像这样的个案一定要区别解决,要让这些参与犯罪的女生得到教育开导,让他们懂得认同,要允许别人和自己不同,去学会接纳别人、关心别人、认同别人,对此学校、家庭、社会应该配合对学生进行多方面教育。

快报记者 宗一多



### “专车”

昨天,在南京常府街上,一位市民正用小三轮车接孩子放学。下班高峰时期,马路上车流如梭,这样载人实在很危险。

见习记者 唐伟超 摄

## 三少年离家,直奔少林寺

快报讯(通讯员 屈菲 记者 田雪亭)因为成绩不好,三名少年竟放弃中考,离家出走准备前往少林寺学武功,幸亏被列车上的乘警发现。

6月19日9时许,厦门开往南京西的2522次列车乘警李德生在硬座车厢遇到三个结伴出行的少年,他们从黄山站无票上车,正在列车服务台补办车票。

排队补票时,其中一个男孩询问乘警,车到南京后如何转车去河南少林寺。乘警李德生见三名少年并没有家长随行,依据经验,他感觉三个孩子是离家的学生,所以和他们聊了起来。经过询问,乘警了解到,三个孩子均

是安徽黄山人,14岁,都在读初三,但成绩都不好。

三人有相同的爱好:喜欢看武侠片,羡慕电影里的拳脚功夫。眼看6月24日的中考即将到来,加上平时总听家长们议论现在就业难,研究生工作都不好找。三人一商量,一致认为复习考试没有用,不如学点拳脚功夫实在,以后可以当警察,很是威风。于是,6月18日,三人各自偷偷从家中拿钱,凑了1000元,准备先到南京,再转车去河南少林寺。

目前,3名少年已被家长领回,他们也向乘警保证,不论结果如何,回家后先参加考试。

## 新郎醉了,见女就喊“老婆”

快报讯(通讯员 吴青 记者 丁岚)新婚之夜,南京一位新郎竟然因为醉酒被送进了医院,更让人啼笑皆非的是,这位新郎竟然看见急诊室里的女性就喊“老婆”,新婚之夜就这么耗在了医院。

前晚10时许,一位胸前戴着红花的年轻男子,被人送到了江苏省中西医结合医院的急诊室。此人满身酒气,说话舌头僵硬,接受医生问话时,还直嚷着要“干杯”。陪同的几位亲戚告诉医生,该男子姓方,家住在迈皋桥,是南京一家出租公司的驾驶员。当天是男子结婚的大喜日子,平时就爱喝几口的他,一桌桌地给客人敬酒,不知不觉就喝高了。当家人提醒他“少喝一点”时,方某不在

乎地说:“没事,这点酒根本不在话下的。”就这样,男子很快就喝得舌根发硬,还拉着自己的岳父要“干杯”。

正说着,值班护士拿着输液瓶过来要给方某输液,没想到方某一把拉着护士的手,大喊了一声:“老婆,你在干什么呀?”众人见此,赶忙过来按住方某的双手,方某这才老老实实地接受输液。10分钟后,一位年轻女子来看望朋友,方某一看又冲着女子大喊“老婆”。此后,方某只要见到有女性到输液室来,就冲着对方大喊“老婆”,弄得陪同的亲友只能连连向人家赔礼道歉。一直到凌晨四点,方某才完全清醒离开了医院。

## “工资没拿到,还被开除” 跳楼小伙:我要见到记者!

快报讯(记者 常毅)“为什么不给我工资?你们别过来,过来我就跳下去!”昨天下午5点左右,南京大校场路16号某彩印公司楼顶上,一名20多岁的小伙子对十几米外的几位武警官兵和民警大声喊着。据称,这家公司的老板不仅拖欠其工资,还开除了他。小伙无奈之下,选择跳楼讨薪,并称“一定要见到记者”。

“他5点就站在上面了。”该彩印公司的一名工人说。记者看到,身穿白色T恤和牛仔裤的小伙子正站在护栏外,手里拿着一张纸,对劝说他的民警们喊着。两辆消防车停在厂门外,消防官兵们抬着气垫到楼下,刚要充气就被小伙发现:“你们搬走,快搬走!”小伙情绪激动地大喊。官兵们只好抬走,但几分钟后还是趁小伙不注意迅速充满了气。民警们劝说了近一小时,小伙还是不肯下来,他提出一个条件:“我一定要见到记者”。7点,记者获许来到天台,小伙才下了楼。

这名小伙姓王,他说,3个月前他来这打工,老板说好一个月给2000元,每天工作8小时,每月还能休息三天,但实际每天工作十几个小时,到现在工资也不给。上周,小王提出身体不适,不想干了,要拿工资回家休息。但老板只给了他500元,小王找老板要工资,但没想到老板居然开除了他。小王出示手里的纸,正是开除他的通知。随后,小王被带往派出所调查,而自始至终,记者都未见到公司的人出现。

(方先生爆料奖60元)



公交车上的广告牌 见习记者 陈泓江 摄

# 为烟民服务?

### 市民:太不严肃,简直瞎搞

快报讯(见习记者 陈泓江)戒烟广告竟然将毛主席题词“为人民服务”的手书体,只是将“人”改成宋体字“烟”。

“毛主席题写的‘为人民服务’这几个字,有一定的历史意义,岂能这样乱用?”乘客王先生认为,“为人民服务”经常出现在一些公共场所或机关的墙上,但看到美容中心的宣传广告把这几个字篡改利用,而且还是出现在客流量较大的公交车上,“为了广告有吸引力,也不能这样做啊!”王先生表示难以理解。

“毛主席题写的‘为人民服务’这几个字,有一定的历史意义,岂能这样乱用?”乘客王先生认为,“为人民服务”经常出现在一些公共场所或机关的墙上,但看到美容中心的宣传广告把这几个字篡改利用,而且还是出现在客流量较大的公交车上,“为了广告有吸引力,也不能这样做啊!”王先生表示难以理解。

“毛主席题写的‘为人民服务’这几个字,有一定的历史意义,岂能这样乱用?”乘客王先生认为,“为人民服务”经常出现在一些公共场所或机关的墙上,但看到美容中心的宣传广告把这几个字篡改利用,而且还是出现在客流量较大的公交车上,“为了广告有吸引力,也不能这样做啊!”王先生表示难以理解。

## 男性“特区”问题,京华来解决 ——电离子轻松无痛解除包皮包茎

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。包皮过长、包茎产生的包皮垢不仅引发龟头炎,还会引起尿道炎,严重时龟头会因血流不畅而发生水肿,甚至可发生龟头坏死,不但影响夫妻间生活,还可相互感染,滋长泌尿传播疾病的蔓延,久而久之,也是女性宫颈癌、男性阴茎癌的致病因素。

专家提示:青少年若存在包皮、包茎问题,很可能影响阴茎的正常发育,导致小阴茎或龟头发育受阻而遗憾终生,所以应尽早手术。

南京京华医院(四楼)外科包皮包茎专科引进GDZ电离子刀融合韩式整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术时间短,恢复快,随治随走,无需住院,不影响工作和学习等特点。为了再次减轻患者的经济负担,从即日起至7月10日特开展免包皮、包茎手术费活动。请广大有需求的男性朋友莫失良机。

### 南京京华医院

■ 诊疗科目:外科(包皮包茎专科)  
■ 接诊时间:8:00-17:30  
■ 包皮科热线:025-84509677  
(苏)医广【2007】第04-03-104号 (节假日不休)  
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

共建文明单位  
百万妇女宫颈病变筛查定点医院  
百万妇女乳腺病变筛查定点医院

## 专业治疗:不孕不育 妇科病、乳腺病

专家建议:20岁以上妇女应该坚持每年做一次宫颈、乳腺病筛查,做到早发现、早治疗,把疾病扼杀在萌芽中。  
咨询:025-85685118(节假日不休息)  
地址:南京市龙蟠中路46号机关医院3楼妇科中心  
交通:40、58、59、68、南金线到九华山下